G T5be

0 0 0 0 00t % () 0 SLE v 0 0 015001 bl
6T CLC -d 0S¢ =5 0s°¢ -V 00t 13| 0s'¢ -V §CC 5] LOLISOLT £l
or'e 05°¢ -V 05°¢ -V SL°E A4 SCE ~H 05°¢ -V SCE +4 L0050CT Cl
8¢ 00°¢ d ST'E +€ SL'E v 0s°¢ -V SLE A4 00°'¢ el 90050¢T 1T
£re S +4d 0S¢ Y 00¢ 2| 0s¢ =y 0S¢ v 00t S| L50500T ]
ET4E SLC -d Tt +4 0s¢ -V 00°¢ d 0s'¢ -V 00°¢ g S50500¢ 6
ce’e £oe +~d sTE | +d 00°¢ 3| SL'C -H SL'E A4 0s'¢ -V LETLO9] 8
LI'E §TE +d 0s'¢ =Y 00°¢ d SLT -4 0s'¢ i 00°¢ S| SE1L09] L
£9°C 08¢ ) STE | HH 0s'¢ e 0s'c +J) SL'T -4 YT 2 [£12091 9
8¢°C 00°¢ d 0070 A 0s'¢ +J 0sC el 0s¢ N SLT -4 8CIL091 S
IT°€ 00°¢ d 05t -V 0S¢ -V 00°¢ d 0s'¢ v SL'C -8 LC1L091 ¥
96°C 00°¢ el SCY el 08¢ +3 0s'C +J 0S¢ v 00°¢ 3| 90T 1091 £
€8T SLC -d 0s'e | -V 0S¢ £.2) 05°¢C ) SLT -d 00°¢ &l A VAV z
08¢ SC'E +8 B |+r V 05°¢ -V 0s°¢ -V SLE A4 sCE - [9C10E] l

dD 91 dh | 91 dD 1 dH Ol dD 1 dH 0K |
AEUTIETR TSIH 1) TSIH 1) TSH 1)
VdH TSI D) uatidoPAR( uoneEn[Eay uotsi Aadng UOTIRIAD[[Y = sl ONIRPMS [ oN IS

JuRaBeurpy [eay[ pue amynoudy PUE JUdLAGRUR]Y pUE UONBOSIUIWpY AHaAOg pue sajsuet] | o4 duystapea pur

pue uoneredai 10alon] (p[e X1V

AYRIRISNG 8¢ XY

Suel] oyl ¥y

IS Ny

{8otouyoa] gis v

SARUACT dnoIn) | (¢ Ny

OF el ssay 000 B £Y M0jaq 03 g 00 g
S mojeq 01 (o 00¢ a (4 MO[aq 01 9 sTe b
0§ Mojaq o ¢r ste 4] SL w0129 01 L 0s ¢ -V
S Mo[aq 01 ()¢ 0s T 2 11§ W0jaq 01 ¢/ SLg v
09 M0[2q 01 ¢¢ 517 -4 210qE pue g 00'F =¥
%) (dD) o1 {o,) WwaEAbY (a0) (o1
wjeAambyy [BaLIAWwINY [ROLIAWNYN
W04 2peis) [apeiny 1aya | U0 3PRIL) [ApRINy 1030

WIISAS BuipeLsy

TTOT 12qUIDIS(T-ATN[ ‘WOISUIX [en}noLIdy UT"SIAl tUolBUIUEXS] 31} JO dweN
ysopejsueq “mdleuic]
Aisiaatun) A3ofouyda] pue IOUIIDG Ysaue(] pruitleyo]A d2ley

UOISUAXY [BAM[MILISY Jo judwieda(g-1oyg nsay




